



Vladimira Popovića 14/9a
Novi Beograd, Beograd 11070
Srbija

Telefon: +381 11 2130 957
Fax: +381 11 2130 957

Samolepljive trake Preduzeće M-83 doo Novi Beograd bavi se proizvodnjom i prodajom svih vrsta samolepljivih traka, materijala za pakovanje, PET ambalaže, papirnih hilzni, registratora i HTZ opreme. Izuzetan kvalitet i povoljne cene su ono što izdvaja ovo novobeogradsko preduzeće. Štampane samolepljive trake Štampane samolepljive trake su selotejp trake na kojoj je odštampan logo firme ili reklamni tekst po Vašoj želji. Štampana samolepljiva traka se štampa u tri boje (providna, bela i mat podloga), na trakama koje su na bazi akrilata ili na kaučuk solventnoj traci. Ono što izdvaja ove štampane samolepljive trake je da uprkos visokoj lepljivosti, ne ostavljaju trag prilikom odlepljivanja, a pri tom su ekološke, jer se razlažu i recikliraju. Štampane samolepljive trake najčešće se koriste za: lepljenje kartona, pakovanje hrane, poštanskih pošiljki, knjiga, brošura, sveski i ostalih štampanih proizvoda. Ojačane samolepljive trake Ojačane samolepljive trake su ojačane platnom, tj. kaninom. Ova lepljiva traka je dugotrajna i nepoderiva, a otporna je i na vodu. Ojačana samolepljiva traka se koristi za pakovanje teških paketa, fiksiranje plastike, drveta, šatora, popravku kablova, cevi ili panela. Zbog platnenog ojačanja ova lepljiva traka može se koristiti kao prva pomoć za zaustavljanje krvarenja ili pričvršćivanja udloga prilikom preloma. Selotejp trake Selotejp trake su lepljive trake na bazi vodenog akrilata, koje su lepljive samo sa jedne strane. Selotejp traka je ekološka i može se reciklirati, a proizvedena u

providnoj, mat i beloj boji. Selotejp trake se koriste za lepljenje različitih materija, kao što su: papir, staklo, drvo, plastika, a najčešće se koriste za lepljenje katonske kutije, paketa i druge ambalaže od srednje teških kartona. Streč folija je providna i rastegljiva vrsta ambalaže. Zbog visokog stepena prijanjanja, istezanja i elastičnosti streč folija se najčešće koristi za obavljanje paleta, nameštaja, prehrambenih proizvoda, kućnih aparata i ostalih proizvoda, kako bi se zaštitili od oštećenja. Preduzeće M-83 doo proizvodi streč foliju čije rolne imaju težinu 5kg. Debljina folije je 2,3 mikrona, širina 500mm, rastegljivost 160%. Obostrano lepljive trake Obostrano lepljive trake su izuzetno izdržljive trake, lepljive sa obe strane. Obostrano lepljiva traka GDA se koristi za podno lepljenje kada treba da fiksirate podne obloge kao što su: tepih, itison ili linoleum; ili za lepljenje podloga u sportskim halama i teniskim terenima u zatvorenom prostoru. Takođe se koristi i za nastavljanje rolni u štamparijama. Obostrano lepljiva traka RDA se koristi za lepljenje slika i plakata na zid, ili neku drugu površinu, kao i za lepljenje fotografija u foto album. Zbog svoje otpornosti na vlagu, kiseline, baze i koroziju, obostrano lepljiva traka crna sunderasta 9733 se koristi za lepljenje stakla i metala, kao i za unutrašnju i spoljnu montažu elemenata. Kada su u pitanju stakleni ormari, akvarijumi ili ukrasni poklopci za zastakljivanje, koristi se obostrano lepljiva traka silikonska transparentna 1160, koja je namenjena za lepljenje stakla. Zbog svog visokog stepena istezanja i otpornosti na UV zračenja, za lepljenje ukrasnih lajsni i drugih ukrasa na automobilima, koristi se obostrano lepljiva traka profil 770. U grafičkoj industriji tj. u ofset štampi, za montažu polimerskih ploča ili klišea koristi se obostrano lepljiva traka Eurographic. Kompanija M-83 doo u svojoj ponudi ima i raznovrsne obostrano lepljive trake Orakal. Aluminijumske lepljive trake Aluminijumske lepljive trake imaju spoljašnju srebrnu osnovu, a sa druge strane su lepljive. Aluminijumska lepljiva traka je otporna na plamen, hemikalije i visoke temperature. Zbog prilagodljivosti neravnim površinama i hermetičkog lepljenja, koristi se zaštitu, maskiranje, zatvaranje ili popravku kamina, vodovodnih i grejnih cevi, ili za popunjavanje rupa kod staklene vune. Papirna traka za pakovanje Papirna traka za pakovanje ili Eko traka je lepljiva traka za pakovanje transportne kartonske ambalaže. Eko traka štiti proizvod od oštećenja ili od neovlašćenog otvaranja

kartonske ambalaže. Preduzeće M-83 doo pruža mogućnost jeftinog štampanja logoa firme, reklamnih poruka, upozorenja, adrese na papirnoj traci za pakovanje Vaših proizvoda. Papirna Eko traka za pakovanje je zdravstveno ispravna i ekološka, jer se može reciklirati. Isporučuje se u rolnama dužine 200 m, širinama od 40 mm do 90 mm i gramaži od 60, 75 i 90 gr/m². Izolir trakalzolir traka je PVC lepljiva traka i neophodan instalacioni materijal namenjen za elektroinstalaterske radove.

Preduzeće M-83 doo u svojoj ponudi ima izolir trake u svim bojama. Krep trake Krep trake su zaštitne samolepljive trake od polu-krep papira. Krep traka se lako odmotava, izuzetno je lepljiva; otporna je na toplotu, ekološka je i može se reciklirati. Prilikom krečenja zidova ili farbanja stolarije, farbanja ili lakiranja automobila, neophodno je koristiti krep trake, kako bi ste zaštitili ostale površine.

Papirne hilzne Ono što kompaniju M-83 doo izdvaja od konkurencije su stopostotna preciznost zahtevanih dimenzija, kvalitet i povoljna cena za industrijske papirne hilzne. Papirne hilzne koje se najčešće koriste u industriji su: Papirna hilzna za streč foliju Papirna hilzna za aluminijumsku foliju Papirna hilzna za štampane folije Papirna hilzna za selotejp trake Hilzne za izradu betonskih stubova Trake upozorenja Trake upozorenja su trake koje se izrađuju od štampane folije raznih debljina, a po standardu u širini od 100 mm, ili po zahtevu kupaca. Traka upozorenja se koristi za obeležavanje podzemnih kablova, gradilišta, radova, ograđivanje ringova na izložbama. Folije za izloge Folije za izloge su štampane folije koje se koriste za dekoraciju izloga. Kompanija M-83 doo proizvodi razne vrste folija za izloge, kao što su: Peskirana folija za izloge Cut folija za izloge Štampana folija za izloge One way vision folija za izloge Vektorske folije za izloge Štampane PVC folije za izloge Meš folija za reklamne panoe One vision providna folija za izloge Auto grafika i brendiranje vozila Auto grafika i brendiranje vozila je pokretna reklama, koja se postiže lepljenjem PVC štampane folije na površine automobila. Ispisivanje vozila PVC folijama ili oblepljivanje koloritnim grafičkim rešenjima, predstavlja efektan marketinški alat, kojim prezentujete Vaš brend, proizvode i usluge širem krugu Vaših potencijalnih klijenata. Trake za obeležavanje Trake za obeležavanje su lepljive trake od mekog PVC-a. Traka za obeležavanje je snažna i lako se lepi, a otporna je na habanje, koroziju i vlagu. Trake za obeležavanje se koriste za podno

obeležavanje magacina, putanja viljuškara u magacinu, fizičko razdvajanje radnog prostora oko mašina, distanci oko šaltera u banci, pošti ili na aerodromu. Trake za teške terete Trake za teške terete su jednostrano lepljive trake dvostranim staklenim vlaknima. Izuzetno je čvrsta zbog ojačanja sa staklenim vlaknima i teško se kida. Traka za teške terete se najčešće koristi za pakovanje, tj za učvršćivanje i pričvršćivanje paketa, paleta i bala poljoprivrednih proizvoda i tekstila, koje se transportuju vodenim ili železničkim transportom. Flic podloške Flic podloške su samoplepljive pločice od mekane vune koje se lepe na nogare Vašeg nameštaja, kako biste zaštitili Vaš parket i druge podne obloge od ogrebotina i fleka. Ovi samolepljivi jastučići za nameštaj lako se nameštaju i dostupni su u različitim veličinama. S obzirom da se flic podloške lako seku, mogu se vrlo lako prilagoditi potrebnoj veličini. Ukoliko želite da zaštitite gornju površinu Vašeg stola, najbolje je da postavite flic podlošku ispod predmeta koji stoje na stolu. Mašnice za pakovanje Ručne mašnice za pakovanje ili dispenzeri su jednostavne za korišćenje i veoma često zamenjuju skupe električne mašine. Kompanija M-83 doo nudi veliki asortiman aparata, dispanzera i mašnica za pakovanje. U ponudi su: Aparat za selotejp do 50x66 (Alco) Profesionalni aparat za lepljivu traku 3M H-180 Ručni aparat za selotejp traku Tesa 6300 Ručni aparat za lepljivu traku Tesa 57395 Ručni aparat za selotejp traku Fornax (2 trake) Ručni aparat za selotejp do 50x66 T15008 Ručni aparat za selotejp do 50x66 (Optima) Električni zatezač traka Električni i ergonomski zatezač koji steže, vari i reže PP i PET trake Ručna jedinica za vezivanje PP i PET remena Dispenzer H11-CP Dispenzer H75N-CP Ručni dispenzer E7R Mrežasta ukrasna traka Mrežasta ukrasna traka se koristi za dekoraciju i pakovanje cveća, cvetnih aranžmana i drugih dekorativnih pakovanja. U ponudi preduzeća M-83 doo su: Mrežasta ukrasna traka 1 040 Ft 10cmx10m Mrežasta ukrasna traka 720 Ft 5cmx10m Mrežasta ukrasna traka sa žicom 840 Ft 4cmx10m Mrežasta ukrasna traka 785 Ft 43cmx10m Mrežasta ukrasna traka pozlačena 705 Ft 5cmx10m Juta traka natur 860 Ft 1cmx5m Juta traka natur 2500 Ft 12,7cmx10y Juta traka natur sa čipkom 440 Ft 2,5cmx2y Juta traka natur sa čipkom 900 Ft 8cmx2m Juta traka 785 Ft 8cmx2m Juta traka 1500 Ft 4cmx7y Papirna traka natur 880 Ft 6,5cmx5y PET ambalaža PET ambalaža se najčešće koristi za pakovanje kolača, voća, mlečnih

proizvoda i zdrave hrane. U ponudi su PET posude različitih oblika i različite zapremine. Dihtujuće zatvaranje i fleksibilnost materija, čini da ova vrsta ambalaže produžava rok trajanja upakovanim proizvodima. HTZ oprema U širokom asortimanu kompanije M-83 doo je i kvalitetna HTZ oprema. U ponudi su: Zaštitna i radna obuća Radna odeća Jakne i prsluci Zaštitna odeća Odeća i rukavice za jednokratnu upotrebu Zaštitne rukavice Industrijski šlemovi i bump kape Zaštitne naočare Respiratori i maske Čepići i antifoni Znak upozorenja Sigurnosni skalpel sa oštricom

[Pošalji prijatelju](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)